

Пер Ноэль



- Все мы выросли из своего детства. И хотя большинство из нас уже давно не верит в чудеса, в этих зимних праздниках – **Рождество и Новом Годе** есть что-то таинственно-завораживающее и немного сказочное. Всем нам хочется верить в доброго волшебника.

Пер Ноэль



- Новогодний персонаж у французов известен как **Пер Ноэль**. Это своего рода добрый Дед Мороз, поощряющий подарками тех детей, которые хорошо себя вели в течение года.

Пер Фуетар



- Но существует и злой образ Деда Мороза - *Пер Фуетар*, который наказывает тех детей, которые были непослушными в уходящем году.

Пёти Ноэль



- Еще одним рождественским персонажем является **Пёти Ноэль** - ребенок Иисус, который также приходит в дома, где есть дети, с подарками.

Башмаки



- Именно **Пер Ноэль** отвечает за доставку подарков хорошим и послушным детям. Обутый в деревянные башмаки и с корзиной подарков, он проникает в дом через дымоход и раскладывает подарки в обувь, оставленную перед камином.

Письмо



- Ну а дети пишут заранее письма Пер Ноэлю с просьбами о том, что они хотят получить в подарок. И удивительное дело: все письма доходят до назначения, и Пер Ноэль обязательно отвечает всем респондентам.

Подарки



- Как зачарованные бродят французы по магазинам и скапают все подряд, играя роль **Пер Ноэля**. Для детей, для себя любимой, для любимого, для мамы, для бабушки.

Канун Рождества



- Ну а в сочельник, 24 декабря, Франция затихает. Католики со спокойной совестью и чувством выполненного долга идут на службу в церковь. А потом выходят с детьми на ратушную площадь, где **Пер Ноэль** забрасывает детей конфетами, а взрослым наливает горячее вино. Хорошо все-таки верить в чудеса.

Ревейон



- Рождество у французов принято отмечать в кругу семьи. После полуночной мессы люди собираются на праздничный ужин – Ревейон. Символически Ревейон обозначает пробуждение, осознание значения того, что родился Иисус Христос.

Главное угощение



- При этом каждая французская провинция имеет свои кулинарные особенности и предпочтения:
- На северо-востоке Франции во главе стола, как правило, гусь.

Буш дё Ноэль



- Широкой популярностью во Франции пользовалась рождественская традиция изготавливать из древесины рождественское полено, Буш дё Ноэль.

вертеп



- Неотъемлемая традиция празднования Рождества – это «рождественские ясли» (вертеп), которые изображают сцену рождения Христа. Обычно они заполняются фигурками святых, Марии и пастухов.

цветы



- Кроме того, французы просто обожают цветы – они размещают их по всему дому, в букетах, по одному и обязательно ставят на праздничный стол.

Работа выполнена уч.англ.яз.Куликовой З.
Е.,2011г.

- Материалы из интернета